

(૮) તેના ભાગ તરીકે અથવા તેની સલાહના હેતુ માટે બે અથવા તેથી વધુ વ્યક્તિઓના બનેલા બોર્ડ, કાઉન્સિલો, સમિતિઓ અને બીજા મંડળોનું પત્રક અને તે બોર્ડ, કાઉન્સિલો, સમિતિઓ અને બીજા મંડળોની બેઠકો લોકો માટે ખુલ્લી છે કે કેમ અથવા તેવી બેઠકોની કાર્યવાહી નોંધો લોકોને મળવાપાત્ર છે કે કેમ?

માન્યતા પ્રાપ્ત સંસ્થાનું નામ/ સરનામું	ગુજરાત ઠાકોર અને કોળી વિકાસ નિગમ, બ્લોક નં. ૧૬, ભોંયતળિયે, ડૉ.જીવરાજ મહેતા ભવન, સેક્ટર-૧૦ એ, ગાંધીનગર. ૩૮૨ ૦૧૦
માન્યતા પ્રાપ્ત સંસ્થાનો પ્રકાર	આ નિગમ ગુજરાત સરકારનું એકમ છે. જે ભારતીય કંપની ધારા ૧૯૫૬ હેઠળ નોંધાયેલ છે.
માન્યતા પ્રાપ્ત સંસ્થાનો ટુંકો પરિચય	<ul style="list-style-type: none"> <li>✱ સ્થાપના વર્ષ તા. ૧૩/૦૯/૨૦૦૨</li> <li>✱ મુખ્ય પ્રવૃત્તિઓ <ul style="list-style-type: none"> <li>- સામાજિક શૈક્ષણિક તથા આર્થિક વિકાસ માટે યોજનાઓનો અમલ કરવો.</li> <li>- કુરિવાજ, વ્યસન નાબૂદી, બાળલગ્ન અટકાવવા માટે ઝુંબેશ</li> <li>- કન્યા કેળવણીને ઉત્તેજન</li> <li>- વસ્તી અને વિકાસના સંદર્ભમાં સર્વેક્ષણ મુલ્યાંકન</li> <li>- વિકાસની કામગીરીમાં સહાય/મદદરૂપ સંસ્થાઓને પ્રોત્સાહન</li> <li>- સંમેલન- જાગૃતિ શિબિરનું આયોજન</li> </ul> </li> </ul>
માન્યતા પ્રાપ્ત સંસ્થાની ભૂમિકા	સંચાલક

માળખું અને સભ્ય બંધારણ

ગુજરાત ઠાકોર અને કોળી વિકાસ નિગમનું માળખું નીચે મુજબ છે:

નિગમનું નિયામક મંડળ ૮ બિનસરકારી અને ૭ સરકારી સભ્યોનું રહેશે. બિનસરકારી સભ્યોમાં એક અધ્યક્ષ, એક ઉપાધ્યક્ષ અને ૬ સભ્યો રહેશે. જે પૈકી એક (સ્ત્રી) મહિલા સભ્ય રહેશે. સરકારી સભ્યોની નિયુક્તિ રાજ્ય સરકાર દ્વારા કરવામાં આવશે.

હાલ નીચે મુજબના નિયામક મંડળના સભ્યો કાર્યરત છે.

૧	શ્રી ભુપતભાઈ ડાભી	અધ્યક્ષ
૨	શ્રી ભુપતભાઈ ડાભી	ઉપાધ્યક્ષ
૩	શ્રીમતી મંજુલાબેન ઘાડવી	બિનસરકારી સભ્યશ્રી
૪	શ્રી જયકાંત ડાભી	બિનસરકારી સભ્યશ્રી
૫	શ્રી ભુપતસિંહ સોલંકી	બિનસરકારી સભ્યશ્રી
૬	શ્રી હરમાનભાઈ ઠાકોર	બિનસરકારી સભ્યશ્રી
૭	ખાલી જગ્યા	બિનસરકારી સભ્યશ્રી
૮	ખાલી જગ્યા	બિનસરકારી સભ્યશ્રી
૯	અધિક/સંયુક્ત સચિવશ્રી (વિકસતી જાતિ), સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગ	નિયામકશ્રી
૧૦	નાયબ સચિવશ્રી(સમાજ સુરક્ષા), સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગ	નિયામકશ્રી
૧૧	નાયબ સચિવશ્રી, નાણા વિભાગ	નિયામકશ્રી
૧૨	નિયામકશ્રી, વિકસતી જાતિ કલ્યાણ ખાતું	નિયામકશ્રી
૧૩	સંયુક્ત નિયામકશ્રી, વિકસતી જાતિ કલ્યાણ ખાતું	નિયામકશ્રી
૧૪	સંયુક્ત નિયામકશ્રી, કુટિર અને ગ્રામોદ્યોગ	નિયામકશ્રી
૧૫	શ્રી જશવંત યુ. ગાંધી મેનેજીંગ ડિરેક્ટરશ્રી ગુજરાત ઠાકોર અને કોળી વિકાસ નિગમ, ગાંધીનગર	વહીવટી સંચાલક

સંસ્થાના વડા	(૧) માન. અધ્યક્ષશ્રી ગુજરાત ઠાકોર અને કોળી વિકાસ નિગમ, ગાંધીનગર
મુખ્ય કચેરી	(૨જીસ્ટર્ડ કાર્યાલયનું સ્થળ ) ગુજરાત ઠાકોર અને કોળી વિકાસ નિગમ, બ્લોક નં. ૧૬, ભોંયતળિયે, ડૉ.જીવરાજ મહેતા ભવન, સેક્ટર-૧૦ એ, ગાંધીનગર. ૩૮૨ ૦૧૦ ફોન નં. (૦૭૯) ૨૩૨૫૬૪૮૬-૮૭-૮૮ ફેક્સ નં. (૦૭૯) ૨૩૨૪૧૪૭૮ ઇ-મેઇલ :- <a href="mailto:md-gtkvn@gujarat.gov.in">md-gtkvn@gujarat.gov.in</a> વેબસાઇટ :- <a href="http://www.sje.gujarat.gov.in/gtkvn">www.sje.gujarat.gov.in/gtkvn</a>
બેઠકોની સંખ્યા	દર ત્રણ માસે ત્રિમાસિક બેઠક, નાણાકીય વર્ષમાં ફૂલ ચાર બેઠકો તથા એક સાધારણ સભા-કંપની અધિનિયમ મુજબ
શું જનતા બેઠકોમાં ભાગ લઇ શકે ?	ના, જી.
શું બેઠકોની કાર્યવાહી નોંધ તૈયાર કરવામાં આવે છે ?	હા, જી.
શું બેઠકોની કાર્યવાહી નોંધ જનતા માટે ઉપલબ્ધ છે ?	હા, જી. આ નોંધ મેળવવા માટે માહિતીનો અધિકાર અધિનિયમ, ૨૦૦૫ અન્વયે જનતાને ઉપલબ્ધ છે. જે નિર્ધારિત પદ્ધતિ દ્વારા મેળવી શકાય છે.